

ГККП «Ясли детский сад «Балауса»

*Мастер Класс
«Изготовление игр
по экологии»*

Подготовили: Герр А.Л.
Долгова О.А.

24.09.2025г.

Цель: различать и называть листья знакомых деревьев, вспоминать названия деревьев, развивать речь детей; воспитывать у них внимание и эстетические чувства.

Добрый день, уважаемые коллеги! Сегодня мы хотим предоставить вашему вниманию мастер класс по изготовлению различных игр для детей из природного, бросового и подручного материала.

Итак приступим, первая игра – «Мемори». Для этого нам понадобится обычный картон (картонные коробки), листья от разных деревьев сколько хотите взять главное чтобы все были по два, т.е. парами и скотч. Из картона вырезаем нужные нам прямоугольники или квадраты, при помощи скотча крепим к ним листья.

Игра «Мемори» (или «Найди пару») предназначена для тренировки памяти, внимания и зрительного восприятия. Основной целью является найти все пары одинаковых карточек. Также игра помогает развивать усидчивость, логическое мышление, сообразительность, помогает в обогащении словарного запаса, изучении и повторении названия листьев деревьев.



Следующая игра «Искалочка». Для изготовления нам потребуется глубокий пластиковый контейнер, любая крупа (мы использовали лен), мелкие игрушки или же муляжи фруктов и овощей, их можно изготовить самим из воздушного пластилина и окрасить лаком.

Игра «Искалочка» - развивающая игра для малышей, которая способствует развитию мелкой моторики, внимания и речи, а также учиться находить и называть спрятанные предметы. Цель: развивать сенсорное восприятие, усидчивость, обогащать и развивать словарный запас по различным лексическим темам.



Еще одна игра «Искалочка» на развитие дыхания. Нам потребуется коробка, листы А4 с рисунками на различные лексические темы, манка, коктейльные трубочки. Рисунок кладем на дно коробки, сверху присыпаем манкой, с помощью трубочки нужно дуть на манку искать и называть рисунок. Цель игры – развитие дыхательного аппарата, развитие словарного запаса, усидчивости.

Следующие три игры «Ежик», «Грибочек» и «Дерево». Нам потребуется рисунок всего перечисленного , ежик и грибочек формат А5 дерево формат А4, клей ПВА, пластилин, листья деревьев, семена подсолнуха, гречка, рис. Из всего этого составляем аппликацию. Цель: развитие творческих способностей, воображения, мелкой моторики и эстетического восприятия детей. Способствует формирования бережного отношения к природе, расширение знаний об окружающем мире и знакомство с разнообразием природного материала для творчества.

А также еще одна игра «Парикмахер». Нам потребуется длинные полосы картона с нарисованными маркером лицами деток без волос, различный природный материал: камни, ракушки, листья, цветы, трава, веточки, крупы, клей. Нужно из всего природного материала сделать прически деткам. Цель: развитие творческих способностей, воображения, мелкой моторики и эстетического восприятия детей. Способствует формирования бережного отношения к природе, расширение знаний об окружающем мире и знакомство с разнообразием природного материала для творчества.

